

Narodno glasovanje o predsedniških kandidatih upeljano po časopisju

Washington, 11. marca. Central Press Association iz Clevelanda je vpeljala po vseh Zedinjenih državah narodno poskusno glasovanje o predsedniških kandidatih. Vsakdo lahko glasuje za kateregakoli kandidata želi. Število doslej oddanih glasov dosega že 100,000, in glasovnice prihajajo dnevno v tisočih. Izmed vseh oddanih glasov je dobil doslej Herbert Hoover 31,626 glasov, in takoj za njim se nahaja Al Smith, ki je dobil 29,899 glasov. Za Smithom pride Franklin Roosevelt, ki je potegnil doslej skupaj 25,722 glasov. Država Oklahoma solidno glasuje za svojega kandidata, gubernerja Murray, za katerega je bilo oddanih 7,687 glasovnic, gubernerja države Maryland, Ritchie, je prihodnji na vrsti z 77,408 glasovi, John Garner, predsednik poslanske zbornice, je prihodnji na listi z 5,507 glasovi. Jim Reed je ostal precej v ozadju, in prav proti koncu se nahaja ime Newton D. Baker. Toliko je gotovo, da izmed vseh oddanih glasov, jih gre 69 procentov za demokrate in samo 31 procentov za republikance.

Governer White še vedno premišljuje, če bi sklical državno zbornico

Columbus, Ohio, 11. marca. Governer države Ohio, George White, se bo tekom enega tedna odločil, ali naj skliče izvanredno zasedanje državne zbornice ali ne. Kot znano, skoro vsa mesta in dobrodelne družbe zahtevajo, da se mora zborovanje sklicati, ker so mesta in dobrodelne družbe na koncu svojih dohodkov. Včeraj se je governer posvetoval z voditelji večine in manjšine v obeh zbornicah državne postavodaje, in končno je governer energično povdarjal, da se ne more odločiti, ali naj skliče zborovanje ali ne. Toda splošno prepričanje vlada, da bo governer sklical izvanredno zasedanje legislature, ker je pritisk tako močan, da se klicu ne bo mogel ustavljati. Do čim governer na eni strani dobro ve, da je izvanredno zasedanje imperativno, pa se boji na drugi strani, da bo tako zasedanje povzročilo ogromne davke, dočim se ljudje še sedaj pritožujejo radi davkov. V Washingtonu te dni upeljujejo nove davke, in sedaj prihaja še država z novimi davki. Računa se, da bo morala državna postavodaja povzročiti za najmanj \$35,000,000 novih davkov, ako želi vsaj deloma pomagati brezposelnim.

Igra, humor, petje!

Društvo, ki se pripravi, da vprizori na odru tako odlično igrjo, kot je "Skapinove zvijače," mora že računati na izvrstne igralce, na katere se lahko zanesse, da predstavljajo značaje v igri kot to zahteva igra. "Skapinove zvijače" je eden najbolj znamenitih francoskih dramatičnih umotvorov. To je igra, katero boste uživali sleherno minuto v dvorani. Obenem je to zaključna igra v tej sezoni. Že radi igre same prosimo občinstvo, da pride v velikem številu. Poleg igre pa nastopa tudi Mr. Ile s svojim pristnim humorjem in komičnim plesom, nastopila bo mlada plesalka Miss Jean Živoder in zapeli bosta sestrici Korpore. Med drugimi igrjo pa bo sviral izvrstni tamburaški zbor "Orla." Cene vstopnicam so globoko znižane za tako sijajno predstavo. Najboljši sedeži so le 75 centov, ostali pa po 50 in 35 centov. Vstopnice ima v prodaji Mrs. Mary Kushlan, in ker bo dvorana polna, ste prijazno proseni, da si vstopnico čimprej preskrbite. Pridite, od bližje in daleč!

Jetnik je v blaznosti umoril tri

New Orleans, 11. marca. Policist Cornelius Ford je aretiral nekega Percy Thompsona, ki je bil obdolžen, da je ukradel za \$60.00 obleke. Ko je policist skušal Thompsona zapreti v celico, ga je jetnik napadel, in razorožil in ubil. Dva druga policista, ki sta hotela prijeti jetnika, sta bila ustreljena od Thompsona. Končno so ga ugnali s smrtdljivimi bombami, toda ko so ga pozneje hoteli prepeljati v drugo celico, je hotel pobegniti, in policist ga je ustrelil.

Dobrodela veselica

Jugoslovanski Progresivni klub v Euclidu priredi kazanje slik iz stare domovine, katere bo razkazoval Mr. Anton Grdin. Slike so zelo zanimive in so ljudje prijazno vabljeni iz Euclida, Nottinghama in Collinwooda. Predstava se vrši v soboto, 19. marca, ob 7:30 zvečer v Frank Strumbelj dvorani na Bliss Rd. In prav posebno vas odbor vabi še, ker je namenjen čisti dobiček te prireditve za naše revne družine v Euclidu. Vstopnina za odrasle je samo 25 centov, za otroke pa 10 centov. Pridite in napolnite dvorano, da tako omogočimo vsak po svoje nekoliko bolj veselo Velikonočo za naše revne družine. Udeležite se predstave 19. marca v Strumbeljev dvorani. Vas prav prijazno vabi — Odbor.

Osebnih davki

County auditor Zangerle naznanja, da preostaja samo še 20 dni, ko imajo osebe, bivajoče v Cuyahoga county, priliko, da vrnejo uradne pole v njegov urad. To se tiče osebnih davkov na hiše in zemljišča. Navesti se mora denar, ki ga ima kdo doma in plačati davek od njega. 50 procentov davčne svote se naloži kot kazni, kdor tega ne stori, in enaka kazen zadene tudi one, ki ne plačajo prvo polovico davka do 31. marca, kot naznanja auditor Zangerle.

* Belgijski kralj obišče Kongo v Afriki.



Copyright by Boston American—Telephotoed to Central Press.

Henry "Red" Johnson v dveh pozah, obtožen, da je v zvezi z odpeljavo otroka Lindbergha. Johnson je ljubimec Miss Betty Gow, strežnice pri Lindberghu, po poklicu je mornar in je bil pravkar obtožen, da je prišel nepostavnim potom v Ameriko.

Imena treh Slovencev na volivnem tiketu demokratske stranke za primarne volitve

Cleveland, O.—Sinoči je potekel čas, ko je bilo treba vložiti imena kandidatov za primarne volitve, ki se vršijo 10. maja. Republikanci so do zadnje ure iskali kandidate, in so končno v zadnji minuti vendar prinesli imena kandidatov za razne urade. Na republikanski listi niti enega Slovence kandidata za ta ali oni urad, dočim obsega demokratska lista, kar tri slovenska imena.

Na demokratičnem tiketu imamo imena William J. Kennick, ki je kandidat za državno zbornico in ime Joseph J. Ogrin, ki kandidira za isti urad. Demokratska stranka je odobrila kandidaturu Wm. J. Kennicka, ki je prvotno nameraval kandidirati za urad državnega senatorja, toda ker je več prilike biti izvoljen v urad državnega poslance, je Mr. Kennick prevzel to kandidaturo. Kot demokratični kandidat za državno legislaturo je tudi slovenski odvetnik Mr. Joseph J. Ogrin.

Tretje ime na listi kandidatov je Mr. Frank J. Lausche, katerega so naprosili, da kandidira za namestnika narodnega delegata predsedniške konvencije. To je prvič v politični zgodovini Zedinjenih držav, da je kak Slovenec prišel na to mesto. Mr. Lausche kandidira v 20. kongresnem okraju, kjer sta demokratska kandidata za delegata predsedniške konvencije Martin L. Sweeney in John Sulzmann. Za namestnika je pa Mr. Frank J. Lausche in sodnica Lillian Westropp.

Pri primarnih volitvah 10. maja se bo izbiralo kandidate za sledeče urade: za prizivno sodišče, za Common Pleas sodnijo, za kongres v 20., 21. in 22. okraju, za državni senat, za državno zbornico, za county

clerka, za county šerifa, za county komisarja, za county blagajnika, za county rekorderja, za county surveyorja, za državnega pravdnika, za county koronerja, potem delegate za državni centralni odbor, za delegate narodne demokratske predsedniške konvencije in njihov namestnike.

Nenavadno veliko število kandidatov se je prijavilo za izvolitev v državno legislaturo. Republikanci imajo 85 kandidatov, demokrati pa 75. V državni senat bo pa izvoljenih samo šest senatorjev in v zbornico poslancev pa 18 kandidatov. Dve leti nazaj je bilo teh kandidatov pri obeh strankah 147, pred štirimi leti smo jih imeli 120, letos jih pa imamo 160.

In dočim na listi republikanskih kandidatov ne dobimo nobenega slovenskega imena, je pa demokratska stranka upoštevala kar tri imena naših ljudi. Letos ima demokratska stranka v Clevelandu največjo priliko, da postavi v državno zbornico svoje zastopnike, zlasti še, ker bodo vsi kandidati ene stranke v skupni koloni, ne pa razstreseni, kot so bili prejšnja leta. In ker je splošna tendenca, da se Hooverja spravi letos iz predsedniškega urada, bodo ljudje v večini volili "straight" ticket, in v tem je prilika, da pridejo naši ljudje v urade.

Družinska usoda

Včeraj se je vrnila iz bolnice Mrs. Josephine Robich, 851 E. 216th St. ko je komaj malo okrevala po težki bolezni, a v istem času pa se je moral podati v Lakeside bolnico njen soproj Jim. Prav iskreno želimo, da bi se čimprej vrnil domov in zadovoljil ljubo zdravje.

Policija je aretirala osumljenca, ki je obdolžen odpeljave otroka

Hopewell, New Jersey, 11. marca. Policija v New Yorku je aretirala neko tajinstveno osebo, o kateri se trdi, da je zapletena v odpeljavo otroka Lindbergha. Morris Rossmer, osebni zastopnik Lindbergha, si je ogledal tega moškega v zaporih v New Yorku, in tudi pozneje, danes zjutraj, ko so dotično osebo prepeljali iz New Yorka v Hopewell. Policija zelo čuva svojo skrivnost in trdi, da če kaj natančneje poroča javnosti o tem arestu, da "se bo zadeva izjalovila." Obenem se pa ljudje čudijo, kdo je ta Rosner, ki se je naenkrat pojavil kot Lindberghov zastopnik. Trdi se, da je Rossmer bivši član zvezne tajne policije, ki ima posebno številno znanje z gangeži. V policijskih rekordih se tudi bere, da je bil Morris Rossmer aretirani lansko leto. Star je 35 let, po poklicu prodajalec zemljišč in prihaja baje iz Romunske. Druga oseba, ki je bila aretirana, je neka Dorothy Thompson, stara 25 let, in ki je bila tudi zaljubljena v Henry Johnsona, ljubimca Betty Gow, Lindberghove strežnice. Med obema dekletoma je vladala ljubosumnost radi Johnsona, katerega bodo deportirali, ako se mu prej ne dokaže odpeljavo otroka. Oba ganeža, Spitale in Blitz, sta se včeraj z zrakoplovom odpeljala iz New Yorka v Detroit. Sla bi že prej, toda sta bila zadržana na zvezni sodniji, kjer sta bila obtožena kršitve prohibicije. Spitale in Blitz, voditelja ganežev, sta osebna zastopnika Lindbergha, da poišče ta odpeljane otroka. Obenem se tudi poroča, da se otrok Lindbergha nahaja v New Yorku, toda pravi povzročilci so sedaj v Detroitu, in da so dvignili svojo zahtevo za \$50,000 odškodnine na \$1,000,000.

Denar prihaja iz žimnic, iz Smith je bil v dosedanji kampanji poražen od gubernerja Roosevelta

New York, 11. marca. Bančne avtoritete na Wall Street so pričane, da prihaja doslej skriti denar iz svojega zatišja, in da bodo banke zopet začele z normalnimi posojili trgovini, kar naj oživi splošno živahnost v prometu. Samo banke v New Yorku poročajo, da so dobile nepričakovano tekom enega tedna \$39,000,000 od ljudi, ki so bili doslej nepoznani na bankah. Prišli so večje in manjše svote denarja, o katerih se z gotovostjo trdi, da so bile doslej skrite. Nadalje se naznanja, da so dobile banke do konca tedna 5. marca, nekako \$80,000,000 v vrnjenih posojilih, kar je za te čase visoka svota. Ta vrnjeni denar se lahko zopet posodi drugim in denar ostane v kroženju. Računa se, da je danes vsega denarja v prometu \$5,544,000,000 ali za \$47,000,000 več kot v istem času lanskega leta. Federalni rezervni urad nadalje poroča, da se je tekom februarja meseca znižalo število bank, ki so zaprle vrata, na minimum. Kar je bilo slabega, je prenehalo, dobre banke so ostale. Zapiranje nadaljnih bank je jako redka pojava, zlasti odkar so dobile banke kredit iz \$2,000,000,000 federalnega sklada. Tudi zlata zaloga blagajne Zedinjenih držav se je zvišala za \$12,000,000 v preteklem tednu, tako da znaša danes zlata rezerva v blagajni Zedinjenih držav \$4,362,000,000. V splošnem, pravi federalni rezervni odbor, je finančno stanje danes bolj ugodno, kot je bilo pred letom dni.

Gorila, ki je bila zavarovana za \$3,000

Washington, 11. marca. Tu je poginila včeraj zjutraj 6 let stara gorila, ki je bila zavarovana po vodstvu zoologičnega vrta za \$3000.00. "Smrtina" bo v kratkem izplačana. Gorila je bila pred 6 leti ujeta v Afriki, dva meseca stara. Pretekli teden se je močno prehladila, in najboljši zdravniki so prišli, da ji ohranijo življenje, toda vsa pomoč je bila zaman.

Miller vetira

Zupan Miller se je včeraj prvič poslužil svoje ustavne pravice in je vetiral sprejeti predlog mestne zbornice, ki je dovolila \$7,050 za popravo nekega ognje-gasnega stroja. Sedaj bo moralo 17 councilmanov glasovati proti vetiranju Millerja, ali se pa račun ne bo izplačal. Bivša republikanska administracija je namreč kupila dragocen ognjegasn truk, ki se je pa kmalu tako pokvaril, da so znašale poprave ogromno svoto \$7,050. Miller trdi, da je dotični truk naročen direktno od ene tvrdke, ne da bi se drugim tvrdkam dala prilika, da ponudijo svoje cene. In to je nepostavno.

Protest v šoli

Solski odbornik Martin je protestiral na seji šolskega odbora, ker se uporablja učence v višjih šolah za razna dela. Martin pravi, da so učenci v šolah samo za učenje, in je dovolj brezposelnih, ki so pripravljeni vršiti dela za primerno plačo. Otroci se v šoli ne sme izkoriščati.

Miller delegat

Zupan Ray T. Miller je izjavil, da bo kandidiral za predsedniškega delegata demokratske stranke v 21. distriktu.

Washington, 11. marca. Vsa znamenja kažejo, da je Alfred Smith opravil svoj posel, kot predsedniški kandidat demokratske stranke. Njegovo geslo: "Ustavite Roosevelta," je bilo doslej poraženo v vseh državah, kjer se je pojavil boj med Rooseveltom in Smithom radi predsedniške kandidature. Čimdalje več vplivnih demokratov je pričrpanih, da milijone demokratskih protestantov ne bo volilo za Smitha kot predsednika iz edinega vzroka, ker je katoličan. Fanatizem ima še vedno globoke korenine pri Amerikancih. Do čim protestanti priznavajo, da boljše kandidata kot je Smith, je težko dobiti, pa zahtevajo v istem času protestanta kot kandidata. Vsak dan se bolj očito kaže, da bo Franklin Roosevelt v jeseni nastopil kot demokratski kandidat za predsednika napram Herbert Hooverju kot republikancu. Doslej je bil Smith še v vsaki državi poražen, kjer je nastopil kot kandidat za nominacijo. Kljub temu pa Smith vztraja pri svoji kandidaturi in se pričakuje skrajno zanimivega boja med demokrati tozadevno.

Dekle se je poročila s kozlom v Indiji

Calcutta, Indija, 12. marca. Neko mlado indijsko dekle v vasi v bližini tega mesta se je danes poročila z nekim kozlom. Poroča se je zvršila po vseh običajnih indijskih obredih v namenu, da če bo dekle kdaj pozneje vdova po pravem možu, da grešni kozel odnese od nje vse slabe kodelice. In pravijo, da so Indijci sposobni za samovlado.

Zanimivo predavanje

V ponedeljek, 14. marca, ob 7:30 zvečer, bo prvo predavanje v Collinwood High šoli, pod pokroviteljstvom Northeast konference, ki je isto pokroviteljstvo, pod katerim so se vršile razne zabave in prireditve brezplačno za brezposelne. V ponedeljek zvečer bo govoril James P. Kirby od "Cleveland Press." Predmet govora je: "Kaj more Cleveland narediti, da reši problem zločinov." Drugo predavanje se vrši 21. marca in 28. marca v isti šoli. Vstopnina je vselej zastoj. Začne se ob 7:30 zvečer. Samo odrasli so vabljeni.

Znižanje plač

Zupan Miller je naročil vsem direktorjem mestnih oddelkov, da začnejo z znižanjem plač od torka naprej. Deficit je prevelik, da bi se še naprej plačevale enake plače, ko ljudje ne plačujejo davkov.

Svež grob

Danes zjutraj je umrl v mestni bolnici Anton Gregoric, star 38 let, stanujoč na 1155 E. 58th St. Pogreb se vrši iz Josip Žele in Sinovi pogrebnega zavoda. Več poročamo prihodnjic.

Člani dr. Blejsko jezero!

Pogreb pok. Antonije Jerele, 15409 Hale Ave. se vrši v ponedeljek ob devetih. Pozivlje se vse člane društva Blejsko jezero št. 27 SDZ, da se udeležijo pogreba polnoštevilno.—Tajnik.

Zdravje Sulzmann

Zdravje se je skoro vrnilo našemu šerifu John Sulzmannu. Pričakuje se ga prihodnji teden v uradu.

"AMERIŠKA DOMOVINA"

(AMERICAN HOME)

SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER
Published daily except Sundays and Holidays

NAROČNINA:

Za Ameriko in Kanado na leto \$5.50 Za Cleveland, po pošti, celo leto \$7.00
Za Ameriko in Kanado, pol leta \$3.00 Za Cleveland, po pošti, pol leta \$3.50
Za Cleveland po raznašalcih: celo leto \$5.50; pol leta \$3.00; četrt leta \$1.75
Za Evropo celo leto \$7.00, pol leta \$3.50.
Posamezna številka 3 cente.

Vsa pisma, dopise in denarne pošiljave naslovite: Ameriška Domovina,
6117 St. Clair Ave., Cleveland, O. Tel. Henderson 0628

JAMES DEBEVEC and LOUIS J. PIRC, Editors and Publishers

Entered as second class matter January 5th, 1909, at the Post Office
at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3rd, 1879.

83

No. 60, Sat., March 12th, 1932

Plemeniti motivi in preskušnje

Predsednik Hoover je v letu 1929 izjavil, da je ameriška prohibicija — plemenita preskušnja in da ji moramo dati vsjo priliko, da se uveljavi. Ta prilika je bila dana in prohibicija nam je tekem zadnjih časov prinesla sledeče plemenite preskušnje:

Hooverjev svak je bil aretiran v Californiji, ko je prenašal 19 steklenic žganja. Pri sodnijski obravnavi je povedal, da ni vedel, kaj je bilo v steklenicah, policisti, ki so izvršili aretacijo, niso prišli k pričevanju, in Hooverjev svak je bil oproščen. Plemenita preskušnja, ki se ne obnese vsakomur, razven če je predsednikov svak.

Detroit. Tu so aretirali tri mestne policiste, ker so v uniformah izsiljevali od prodajavec denar, da bodo molčali. Plemenita preskušnja.

Washington. Predsednik American Shipping Board, ki lastuje in kontrolira ameriške potniške parnike, izjavlja, da imajo slednji veliko zgubo, ker skrivaj operirajo baro na parnikih. Mnogo več pijače bi se prodalo in naredilo dobička, ako bi ljudje vedeli, da se nahaja bara za pijačo na ameriških potniških parnikih. Plemenita preskušnja.

Philadelphia. Policija je vdrla v neke klubove prostore, pustila je, da se je kakih sto oseb nemoteno umaknilo, aretirala je 96 oseb, šest policijskih patrolnih vozov je bilo poklicanih in konfisciranega — pol soda pive! Plemenita preskušnja.

Springfield, Illinois. Deset oseb, ki so v tem mestu povzile zastrupljeno žganje, je na posledicah umrlo. Plemenita preskušnja.

Hinesville, Georgia. Šerif Clark iz Liberty county je bil ponovno izvoljen šerifom, potem, ko je bil v zvezni sodnijski spoznan krivim, da se je zarotil, da bo pomagal tihotapcem z opojno pijačo. Plemenita preskušnja.

Washington, D. C. Kongresmani se pritožujejo, da ne morejo storiti koraka, ne da bi jih nadlegoval kak prodajalec žganja ali pive. Plemenita preskušnja.

Boston, Massachusetts. Tu so zaplenili angleško mornarico, ki je imela na krovu 1,200 vreč polnih importiranega žganja. Plemenita preskušnja.

London. Neki angleški kemist trdi, da je pravkar iznašel nove vrste solidifikiranega žganja, ki se lahko importira v Zedinjene države. Plemenita preskušnja.

Washington, D. C. Senator Jones je vložil predlog, glasom katerega bodo prpovedani vojaški manevri v onih državah, ki nimajo svoje lastne prohibicijske postav. Plemenita preskušnja.

Ketchikan, Alaska. Ko so naši zvezni agenti v večnem ledu šest steklenic žganja, katerega so morali pustiti tam najbrž turisti, so se od veselja tako napili, da so pijani popadali in zmrzili v ledu. Plemenita preskušnja.

Washington, D. C. Predsednik Hoover se je izjavil pretekli teden, da je predsedniška kampanja naša redovita doba velikih obljub onim, ki trpijo radi pomanjkanja. Plemenita preskušnja.

Philadelphia. Brzi motorni čoln je bil zadet od devet tont težkih strelcev vojne ladje in bil je 700 krat preluknjan od krogelj iz strojnih pušk, ko je hotel pobegniti z 700 galonami žganja na krovu. Plemenita preskušnja.

New York. Vrhovni zdravniški nadzornik bolnišnice poroča, da je v letu 1931 bilo vsega skupaj 1,798 smrtnih slučajev radi alkohola, ali 300 več kot leto poprej. Plemenita preskušnja.

New York. Dr. Poling, glavni agitator Anti-Saloon lige pripoveduje, da je trdno prepričan, da niti pet procentov ameriškega naroda ne pokuši nobene opojne pijače, ki je zlasti mladini prislutena. Plemenita preskušnja.

York, Pennsylvania. Neki pijan 18 letni mladenič se je začel pretepati na cesti z nekim — lesenim Indijancem pred neko tobakarno. Indijancem ga je nabil s tem, da se je zvrnil na njega. Plemenita preskušnja.

Baltimore, Maryland. 16 prohibicijskih agentov je bilo 14 dni zaposlenih s tem, da so z acetilinskimi bakljami uničevali stotine žganjarskih kotlov, katere so pred kratkim zaplenili. Plemenita preskušnja.

Washington. Suhaški kongres je ponovno dovolil pet milijonov dolarjev za stroške suhaških agentov, da lahko kupujejo žganje v sumljivih prostorih in ga preskušajo. Najbolj plemenita preskušnja, kaj ne, Mr. Hoover!

D O P I S I

Cleveland (Collinwood), O. — Tudi jaz bi rada nekoliko poročala, kako se imamo tu v Collinwoodu, to je ženski odsek Slovenske delavske zadrudne zveze, če mi dovolite nekoliko prostora v vašem cenjenem listu. Kdor se zanima za zadrudno gibanje, ve, da naš odsek zbora vse vsak tretji tork v mesecu. Zadnja dva meseca je pristopilo več novih članic, kar kaže, da se delničarke vedno bolj zanimajo za to

podjetje. Lepo število nas je že, pa moja iskrena želja je, da bi se še druge pridružile k nam. Saj ni to nič težkega, par ur časa bi se že žrtvovale, saj gre vendar korist nas vseh, poleg tega imate pa tudi še nekaj razvedrilnega. Zadnja seja se je vršila 16. januarja, to je bilo na god sv. Julije. Ker imamo pa tudi mično v odseku s tem imenom, to je Mrs. Struna, nas je povabila

po zaključku seje, da se malo zabavamo na dan njenega godu. Me, seve, smo se rade odzvale njenemu povabilu, ker zadrudničarke smo že tako rade vesele. Mislili smo, da bo to samo mal spomin na Julko, ko pa stopimo v hišo, smo bile pa kar očarane, ko smo zagledale mize obložene z dobrimi jedili, da so komaj držale. Zgledalo je, kot da je kakšna velika ohcet. Ko smo posedle okrog mize, smo bile pa še bolj presenečene, ki so prišli tudi naši možje, ki so bili povabljeni brez naše vednosti.

Potem se je pričela zabava. Stoloravnateljica je bila Mrs. Skubic, ki je poklicala več govornikov, ki so se vsi izrazili in želeli Mrs. Struna še na mnoga leta. Čast gre Mrs. Struni, ki je tako lepo vzgojila svoje hčerke, da znajo napraviti tako okusna jedila in tako prijazno postreči. Meni še danes ne gredo iz glave tisti keksi in tudi druge pravi, da takih še nisi videl. Okrog polnoči se začnejo nekatere odpravljati proti domu. Mrs. Struna pa pravi, da ne bo šla nobena prej domov, da ji bo dala velik kos kekca. Res prinese največji nož, ki so ga imeli pri hiši in se loti največjega kekca. Pa pri najboljši volji mu ne more do sredine, kar jo je spravilo skoro v malo zadrego. Takrat pa stopi v hišo Mr. Grošel, ki se je bil zamudil radi važnih opravkov in Mrs. Struna mu reče, da je ravno prav prišel in ga prosi naj bi on razrezal torto. Mr. Grošel kot vljuden mož, je takoj ubogal. Pa tudi on ni bil kos svoji nalogi in se je celo pri tem v prst vrezal. Šele domača hčerka Julka jih je rešila zadrege.

Tega večera ne bom pozabila vse moje življenje. Mrs. Struna in njeni hčerki Julki pa želimo, da bi še mnogo let zdrave in vesele praznovali svoj god. Od nas pa sprejmite najlepšo zahvalo. Prihodnja seja se vrši 15. marca. Prosim, da ste vse na mestu točno ob pol osmi uri. Vsaka naj pripelje eno novo članico, jaz jo že imam. Več važnih stvari je za ukreniti na tej seji. Še nekaj je, česar ne smemo prezreti! Zadnje naše seje se je udeležila tudi Miss Bokal. Kakor vam je že znano, so leta 1931 ustanovili še en odsek, kjer so sinovi in hčere delničarjev Slovenske delavske zadrudne zveze. Ta mladinski oddelek priredi prvo zabavo s plesom na 2. aprila v Slovenskem domu na Holmes Ave. Vstopnina bo samo 25c. Miss Bokal je prevzela nalogo, da preskrbi ona, kar bodo rabili pomoči. Torej smo sklenile, da se naš odsek udeleži korporativno in da smo njim na razpolago, kar je v naši moči.

Dragi delničarji in delničarke! Pridružite se tudi vi! Dajmo naši mladini korajžo, saj vidite, da se mi staramo in pešamo. Če ne bodo mladi prišli za vajeti, se bo gotovo ustavilo, ko nas ne bo več med živimi. Sedaj je čas, da jim damo priliko, da se organizirajo in da jih poučimo v zadrudništvu. Edino upanje je naša mladina, da bo morda bolj uspešno in z večjo lahkoto dovršila pot, ki smo jo začrtali mi.

Članica ženskega odseka SDZZ.

Euclid, O. — Že smo mislile, da bo treba napeti druge sile, s katerimi bi dobile kako sled o našem izgubljenem dekletu, o katerem smo že nekaj tednov sem pisale v listu Ameriška Domovina. A, glejte! Pred par dnevi dobimo od dekline same pismo, katerega je pisala iz New Yorka. Njeno pismo se glasi:

Drago moje prijateljice: Pred par tedni mi nekdo pomoli pred nos list Ameriško Domovino in pravi: "Glej, tam v Euclidu, od kjer si ti, se je pa zgubila neka deklica in njene prijateljice si prizadevajo dobiti jo potom tega lista." Jaz vzamem list v roke in začnem čitati. Berem, berem naprej, in kar nekaj se mi zasveti v glavi, če morebiti nisem jaz tista, ki jo iščete. Povedala res nisem nobeni kam da grem, in morebiti ste

me začele pogrešati. Vendar nisem bila gotova, in sem raje malo počakala predno kaj pišem. Ko pa drugi teden zopet dobim list v roke, sem bila gotova, da mene iščete. Takoj se vsedem, da vam sporočim, kje da sem. Oprostite mi, drage moje prijateljice, nisem namenoma storila vam preglavico, ter povzročila tolikšne skrbi. Prišla je lepa prilika, da se peljem k sorodnikom v New York. Ker pa ni bilo veliko časa, in mi ni prišlo na misel, da bi me kdo pogrešal, se kar hitro odpravim in odpeljem. Tu imam jako lepe čase. Nabavila sem si že precej obleke, obiskujem razne rojake in rojakinje, prijateljice in sorodnike. Vsak dan je kaj novega na programu za moje zabavo. Kar sram me je, če pomislim, da sem bila jaz vroč tolikih neprilik, ki ste jih imela radi mene. Reči pa moram, da opisale ste me precej dobro v listu Ameriška Domovina, samo malo previsoko ste me napravile, ker jaz sem ravno 5 čevljev in 6 palcev visoka. Lahko si mislim kaj vse vam je rojilo po vaših glavah. Namigovale ste celo, da sem morebiti ugrabljena. No, saj čudnega ne bi bilo nič, saj se že več kot teden dni ne čitamo skoro drugega, kakor kako je bil ugrabljen tisti mali otrok Lindbergha. Bog daj, da bi se žalostni materi otroka vrnilo, in bi se ji odvzele strašne skrbi. Veseli me pa zeld, da niste izdale mojega imena v javnost, ker mi je ravno sedaj prišlo nekaj na misel. Domov se vrnem dne 3. aprila, to je ravno isti dan, ko ima krožek sv. Kristine svojo plesno veselico. Poslušajte, kaj bom navedla: Oblekla se bom v krasni španski kostum, katerega sem si tukaj nabavila, ter z masko na obrazu pridem na dotično veselico. Tisti, ki me bo prvi spoznal kdo da sem, bo dobil \$5.00 nagrade. Na svidenje toraj 3. aprila v dvorani sv. Kristine. Do tedaj pa ostanite zdrave, vam vdana Izgubljena deklica.

No, kamen se je nam odvalil od srca. Ko smo prejele to pismo, bi bile kmalu od veselja zavrisnile. Ko smo čitale to njegovo pismo, v katerem se prav pohvali ta naša punčara, kako good time da ima, je naš kar malo pogrelo, da smo bile v tolikih skrbih radi nje. Vendar nas iskreno veseli, da nam je pisala, kje da se nahaja. Sedaj bo pa dala priliko enemu izmed navzočih na plesni veselici Krožka sv. Kristine, dobiti \$5.00 nagrade. Tisti, ki jo bo prvi spoznal ali spoznal kdo da je, bo deležen nagrade. Opravljena bo v španski obleki, in imela bo masko na obrazu. Me, ki smo vodile to iskanje, svedna nismo opravičene do nagrade. Opozarja se cenjeno občinstvo iz naše naselbine, da pridete na to veselico in si ogledate to našo deklico. Vstopnina bo samo 35c. Za godbo bo skrbel ta znani Bill Fayen's Radio Orchestra. Več o tem se poročamo.

Prijateljica izgubljenega dekleta

Euclid, O. — V needljo, 13. marca bomo imeli pri fari sv. Kristine nekaj prav lepega in za ta postni čas prav na mestu. Kazalo se bo lepo premikajočo sliko "King of Kings" (Kralj vseh Kraljev), ali življenje in trpljenje Kristusova.

Predstave boste dve in sicer ob 2. uri popoldan za otroke, vstopnina 10 centov. Otroci so prošeni vsi, da pridejo popoldan.

Zvečer ob 7:30 bo za odrasle. Vstopnina samo 35c. Če premislimo, da je to ista slika kakor se jo je kazalo po velikih mestih, kjer je bilo treba plačati \$1.00 in \$1.50, da se jo je videlo, toraj bo vsak vzel to priliko, da jo vidi sedaj. Glede te krasne slike bi se lahko pisalo kolone in kolone, tu pa podajam samo malo podatkov. Slika je edina te vrste, ki je pripoznana od vseh, da je najbolj popolna od vseh predstav, tikajočih se življenja in trpljenja našega

Odrešenika. Vidi se Njegovo kakor tudi delovanje njegovih učencev v vsej natančnosti in podrobnosti.

Za napravo te slike je vzel na tisoče ljudi, skoro milijon dolarjev se je potrošilo in vzel se je več kot leto, da se je ista izvršila.

Da je zgodovinsko, versko in tehnično pravilna, se je skrbelo do polne mere. Vedno je bil navzoč pri izgotovitvi te slike katoliški duhoven, ki je bil imenovan po nadškofu iz San Francisca; dalje protestantovski duhoven kakor tudi židovski rabinec.

Glavne vloge so vse igrane po igralcih, čigar imena bodo vedno ostala v spominu vseh kot največji igralci filmskih iger.

Ni pa to samo tiha slika, pač pa boste slišali krasno in v srce segajočo godbo, ki se vedno spreminja kakor slika zahteva.

DOBRODELNA PRIREDITEV V COLLINWOODU

Ako bi kdo trdil, da v Združenih državah ni hitrost doma, ta bi se zelo motil. Saj je ni države na svetu, katera bi se mogla kosati z Ameriko glede tega. Nekaj se nam pa le vidi, da se po polzevo pomiče, to je — prosperiteta. Prosperiteta je baje za ogalom že zadnja štiri leta. Nekaj je tukaj narobe: ali je prosperiteta prepočasna, ali je pa ta ogal tako na salaminsko velik, da ne more izza njega.

Pesimisti trdijo, da prosperitete še ne bo in da mizerija šele pride. Oni celo trdijo, da bodo Združene države leta 1933 občutile lakoto. Nemogoče to ni, vse je lahko, da bo še slabše kot je. Do sedaj so si ljudje pomagali vsak po svoji moči, črpali so svoje težko prislužene prihranke, si bratsko delili kruh med seboj. A prišel bo čas, ko tega ne bo mogoče več. Blagajne dobrodelnih družb bodo kmalu suhe, nekatere so že sedaj odpovedale. Kaj sedaj? Prosperitete ni od nikoder, pomoči tudi ne. Na ta način sledi sigurno — lakota. Kdo bi si mislil, da bo do tega prišlo kedaj v bogati Ameriki!

Največ gorja prepričijo v sedanjih časih dobrodelne družbe. Ker pa le-te nimajo nikakih bogatih dohodkov, ampak so odvisne le od dobre volje tistih, kateri še kaj imajo, zato tudi ni mogoče vsem pomagati, kateri so pomoči potrebni.

V naši naselbini vrši samaritansko delo zadnje čase društvo sv. Vincenca Pavlanskega. Društvo je mlado, temu primerna je tudi društvena blagajna. Vsled tega je bilo sklenjeno, da se bodo kazale slike prihodnje nedelje, 13. marca v Slovenskem domu na Holmes Ave. Omenjeni večer se bo oddal tudi električni pralni stroj. Kdor je glede stroja zainteresiran, naj gotovo pride.

Naumen društva je, obdariti z jestvinami čim mogoče več revnih družin za Veliko noč. Od nedeljske prireditve zavisi, koliko revnih družin bo nam mogoče nasititi na velikonočno nedeljo.

Vljudno ste vabljeni vsi, kateri ste med onimi srečnimi, ki lahko žrtvujete še kak kvoder v dobrodelne namene. Za malo vstopnino 25c boste imeli nekaj poštenega užitka, kar tudi nekaj velja. Revnim družinam pa boste pomagali, da se bodo enkrat nasitili, za kar se vam bodo gotovo hvaležne izkazale.

Torej pridite v obilnem številu. Začetek bo točno ob sedmih zvečer. Slike bo kazal Mr. A. Grdina in sicer brezplačno, za kar mu že vnaprej izrekamo najlepšo zahvalo.

Frank Kovačič.

DVAJSET LET MED CLEVELANDSKIMI SLOVENCMI

J. J. Oman

Razna opravila so me zadržala, da nisem mogel tako redno pisati o dvajsetletnih doživljanjih, kakor bi bil rad. Nadaljujem pa danes, da mi morda ne vzmame popisati dvajset let tisto, kar sem v dvajsetih letih doživel.

Mudil sem se zadnjič ravno pri mladini.

Poleg krasne in velike moderne šole, katero so farani pod spretnim vodstvom Father Ponikvarja sezidali leta 1912, je imela fara sv. Vida slabo župnišče in še slabšo cerkev. Cerkev, ki je bila enkrat v ponos in zadostna Slovincem v Clevelandu, je postala premajhna in postarana. Že takrat so nekateri nestrpnost čakali nove cerkve. Gmotno se to ni toliko pokazalo, kakor v besedah. Toda Father Ponikvar je bil zelo previden. On je vedel, kakor mora vedeti vsak pravomislec človek, da niti narod, niti cerkev nima bodočnosti brez šole. Zato je zidal šolo, katera je bila neobhodno potrebna in ki jih je takrat stala z vso opremo ne manj kot sto tisoč dolarjev. Nekaj let pozneje je bila stala prav gotovo dvesto tisoč. V to krasno šolo je enkrat pohajalo blizu dva tisoč otrok. Sedaj se število zmanjšuje vsako leto, kakor povsod drugje.

Poleg društva "St. Vitus Alumni" je bil ustanovljen, malo pred mojim prihodom, velik tamburaški zbor za fante in

Sliši hrušč in vpitje ter jok ljudstva in sploh vse, da napravi to vtis, katerega ne boste nikdar pozabili. Slika križanja, ko se vse melje okrog Odrešenika in se mu roga, potem pa tema, to je nekaj nepozabljivega.

Naš gospod župnik, Rev. A. Bombach, so z velikim trudom preskrbeli to sliko v vsej popolnosti (with sound and music). Sedaj je pa naša dolžnost, da pokažemo da mi upoštevamo njegovo delo in trud s tem, da napolnimo dvorano do zadnjega kotička. S tem pomagamo fari v gmotnem ozir, za nas bo pa nekaj kar ne bomo nikdar pozabili.

Torej pridimo vsi in pripeljimo seboj svoje prijatelje in sosede.

Upamo tudi, da nas posetijo naši prijatelji iz sosednjih naselbin. Pozdrav. F.A.H.

Če verjamete al' pa ne.

Ne samo naše punce, tudi moški simpatizirajo s menoj, kot kaže drobno pisemce:

"Dragi Jaka! Upam, da mi ne boš zameril, če ti bom tede zapisal. Saj mi je ena rekla: 'O, France, Jaka ti ne bo zameril, pa magari če mu tudi z lopato muho na glavi ubiješ!' (Menda res ne bi zameril, samo lopate bi bilo škoda.)"

Torej tako jamraš in tožiš, kako slabo mašino da imaš. Bog te je dal, Jaka, kaj se ne bojiš, da se boš pregrešil! Saj si vendar dobil \$50,000.00! Kaj si ta novac že ves zapravil? Premisli, da je sedaj kriza, da je treba malo šparat. Jaz bi bil kupil za ta denar dve lizi, pa bi imel še kak nikelj v žepu.

Ampak nikaner ne figraj na župana Rajkota mašino, saj si že prejel zadosti v "kešu." Če si pa že vse zapravil, ti bomo pa že toliko mi posodili, da si boš kupil bicikelj, da se ne boš "štetletencugom" vozil na Rožnik. Mica mi je pa povedala, da bo župan Rajko kupil mašino uredniku "Pameti," ker je strašansko veliko dobrega zanj storil. Lepo pozdravljam vse naše punce, posebno pa tebe, Medvedov France."

Jutri bo minilo pet tednov, kar se je rodila "Pamet." Ob enem pa bomo obhajali v nedeljo štiritrednico, kar je mirno zatisnila oči. Naj v miru počiva, mi ji pa ohranimo trajen spomin!

Če John Grdina, naš slavni copernik misli, da je on največji umetnik na svetu, naj le misli, jaz pa mislim drugače. Se reče, kar se tiče njegove črne umetnosti in copernije mu ne jemljem kredita, ampak jaz sem nekoč videl nastopiti umetnika, ki je znal s svojim glasom oponašati vsako žival na svetu. Znal je kikrikati kot petelin, lajati kot pes, mijavkati kot mačka, rezgetati kot konj, mukati kot krava, da sem se jaz hitro ozrl okrog, če res nisem morda v hlevu doma, tako pristni glasovi so to bili.

Umetnik nas je nato pozval, naj mu imenujemo kako divjo žival, da bo tudi glas te natančno oponašal. Imenovali smo mu leva, hijeno, šakala, tigra. Vsakega teh je znal tako oponašati, da nas je bilo kar groza.

"Imenujte mi kako še bolj divjo žival," je pozval navzoče umetnik. "Naj bo še tako divja žival, vsako znam oponašat!"

Nekaj časa je bilo vse tiho, ko se končno oglašil iz kota dvorane neki možiček:

"No, pa poskusite oponašat mojo staro, kadar pridem jaz pozno domov od marjaša!"

Neka ženska prihiči vsa razburjena na glavno policijsko postajo v Cleveland. Saržent, ki je imel službo, jo vpraša: "Zakaj ste pa tako razburjena, gospa?"

"Kaj bi ne bila razburjena — mojega moža ste mi zaprl!"

"Zakaj pa?"

"Zaradi njegove vere!"

"Kaj, zaradi njegove vere?"

"Ja, ja, zaradi njegove vere. On je namreč trdno veroval, da ga nihče ne vidi, ko je ukradel avtomobil."

Rojak jo je počasi mahal po St. Clair cesti, ko se na vogalu 63. ceste nenadoma zalefi vanj prijatelj, ki je na vso prigalopirala doli od jezera.

"Kam se ti pa tako mudi?" ga vpraša prijatelj.

"Preprečiti hočem pretepe med dvema moškima, zato se mi tako mudi."

"To je pa jako lepo od tebe. Kje pa sta tista dva možaka?"

"Eden sem jaz, onega drugega pa ne poznam."

(Vale na 3. strani.)

DVAJSET LET MED CLEVELANDSKIMI SLOVENCMI

(Nadaljevanje iz 2. strani)
se doseže vsaj nekaj le v naj-
večjo praktično diplomacijo. To
velja tudi za naše pevске zbornice
in cerkvene kore.

CARSKI SEL

Kirgizi se dele v veliko, malo
in srednje ordo ter štejejo približno
400,000 "šotorov," t. j. do
2,000,000 duš. Izmed različnih
oddelkov so nekateri neodvisni,

na 2,500,000 duš, vojska pa na
60,000 pešcev, ki se ob vojnem
času potroje, in nekako 30,000
jezdcev. Dežela je bogata naj-
različnejših živali, rastlin in
rudnin ter se je znatno povečala

sinoči naredila svojo oporoko.
Stanovanci v hotelu so izjavili,
da niso slišali nobenega strela.

naprodaj
je farma, 60 akrov, ob tlakani
cesti. Precej orodja. 50 milj
od Public Square. Vprašajte
na 1435 E. 49th St. pri Mr.
Krackerju. (60)

KUPON
Ta kupon in 15 centov da
danes vsaki odrasli osebi
vstop v La Salle gledališče
Iz prijaznosti
Ameriške Domovine in
La Salle Theatre

J. Rožanc.
Pasja razstava se je otvori-
la v mestnem avditoriju.

Buharski kanat se razteza od
severa proti jugu med 37. in
41. vzporednikom, od vzhoda
proti zapadu pa med 61. in 66.
poldnevnikom; obsega torej približno
10,000 kvadratnih milj.

Pittsburgh, Pa. 11. marca.
Mrs. Harriet Tieman, 45 let
stara, je bila najdena ustreljena
danes v svojem stanovanju v
King Edward hotelu. Njen mož
je zgorel 4. januarja, ko se je
vnela njegova postelj. Vdova je

Brattleboro, Vermont, 10. mar-
ca. 70 let stara Mrs. Mary Del-
phi je bila radi posesti žganja
obsojena na štiri mesece zapore.

se je izgubil, temno rjave barve
z belimi lisami. Licenčna šte-
vilka 20799, \$5.00 nagrade, kdor
ga pripelje nazaj. Ralph Ce-
bron, 4030 St. Clair Ave. (62)

se je izgubil, temno rjave barve
z belimi lisami. Licenčna šte-
vilka 20799, \$5.00 nagrade, kdor
ga pripelje nazaj. Ralph Ce-
bron, 4030 St. Clair Ave. (62)

V SPOMIN
PRVE OBLETNICE SMRTI NAŠE NADVSE LJUBLJENE
HČERKE, OZIROMA SESTRE
IDA TURK
ki nas je za vedno zapustila 12. marca, 1931

ZA SV. OBHAJILO
Dobili smo veliko in novo zalogo belih dekliskih
oblek, ki se prodajajo po zelo nizki ceni
PAJČOLANI
po \$1.00 in več
Grđina Shoppe
6111 St. Clair Ave.

Naznanilo otvoritve!
Cenjenim gospodinjam in občinstvu naznanjava, da sva
OTVORILA PRODAJALNO
S SADJEM IN ZELENJAVO
na 15609 Waterloo Road
(v Kmetovem poslopju)
ZAGOTAVLJAVA VSEM TOČNO POSTREŽBO!
Sveže, najboljše pridelke in sadje. Prodajali bomo vse
PO NAJNIZJI CENI!
Priporočamo se rojakom, da kupujejo svoje potrebščine
pri nas
The Community Market
ANTON GODINA in CHARLES STARMAN, lastnika
15609 Waterloo Rd.

DNEVNE VESTI

Bivši predsednik mora
vzeti pomiloščenje
Buenos Aires, Argentína, 11.
marca. Zvezni sodnik Jantus
je odločil, da mora bivši pred-
sednik republike Irigoyen vzeti
pomiloščenje ponudeno mu od
sodnije. Odstavljeni predsed-
nik zahteva namreč sodnijsko
obravnavo, ker je obdolžen ne-
rednosti, katere je baje zakri-
vil, ko je bil predsednik. Pravi,
da je nedolžen. Sodnija pa trdi,
da je pomilosti in mora po-
miloščenje vzeti, če hoče ali ne.

Poljaki v zaroti, da ubi-
jejo poslanika?

Moskva, 11. marca. Rusko
zunanje ministerstvo naznanja,
da je mladi Judas Stern, pri-
znal, da so ga najeli gotovi polj-
ski krogi, da je poskusil ubiti
dr. Fritz Twardowskega, posla-
niškega svetnika pri ruski vladi.
Pravzaprav je hotel ubiti nem-
škega poslanika samega, toda se
je zmotil v osebi. Umor bi se
zgodil, da se naredi zdražba med
Nemci in Rusi, in da se škojuje
ruskemu tujezemskemu vplivu.

Bogata ženska se umorila
po oporoki

Pittsburgh, Pa. 11. marca.
Mrs. Harriet Tieman, 45 let
stara, je bila najdena ustreljena
danes v svojem stanovanju v
King Edward hotelu. Njen mož
je zgorel 4. januarja, ko se je
vnela njegova postelj. Vdova je

Zahvala

Družina Lipoglavšek se za-
hvaljuje sledečim, ki so darovali
za sv. maše za pokojnega
Louis Lipoglavšek: Mr. John
Hrovat, Mr. in Mrs. John Brez-
nikar in družina, Jos. Zabuko-
vec, Maple Heights, Ohio, Mr.
in Mrs. John Kern, Mr. in Mrs.
Louis Kastelic in družina, Mr.
Jos. Zabukovic, Collinwood, Mr.
Frank Skufca, Mr. in Mrs. Cro-
ker, družina Matevž Gorisek,
Mr. John Shimits, Miss Mary
Stavca, Frank Stavce Jr., dru-
žina Erjavce, Louis Perhne,
Thomas Mervar in družina, dru-
žina Yanchar, John Turk, Mr.
Frank Legan, Miss Antonia Le-
gan. Zalujoča ostala družina
Frances Lipoglavšek

Razpis službe

Glasm skladne redne direk-
torske seje Slov. Doma na Hol-
mes Ave., z dne 9. marca, 1932,
se tem potom razpisuje služba
oskrbnika Slovenskega Doma,
pod pogoji, kot jih je stavil di-
rektorji. Vse prošnje je posla-
ti na tajnika John Trček, 15508
Holmes Ave., do 23. marea,
1932. Lahko pa se tudi osebno
zglasite omenjenega dne na di-
rektorski seji. Prošilec mora
biti delničar, mora biti dovolj
slovenščinar in zmožen za delo
poslovanja Slov. Doma, in da la-
hko položi zadostno varščino. Di-
rektorji Slov. Doma na Holmes
Ave. (Mar.12.17)

Dobra prilika

za Slovenca ali Hrvata se nudi
v slovenski ali hrvatski okolici,
kjer se prodaja popravilnica
čevljev z vso opremo, po naj-
nižji ceni. Oglasite se na 6925
St. Clair Ave. Telefon: HE-
nderson 4736. (Mar.10.12.14.16.19.)

Newburške novice

Malo kedaj je naša cerkev tako polna, kakor je bila zadnji teden in ta teden. Father Odilo Hajnske je govoril ob priliki sv. misijona tako prepričevalno in navdušeno, da ga je bilo veselje poslušati. Udeležba je bila najboljša, ki bi mogla biti v prostori, ki jih imamo. Več ljudi ni bilo v cerkev, kakor jih je bilo pri raznih govorih večer za večerom. Izposodili smo si stole od Mr. Louis Ferfolija in od Narodnega Doma in smo napolnili vse kote z njimi, pa jih je še primanjkovalo. Prav iskrena zahvala Louis Ferfolija in družbi Narodnega Doma za to uslugo. Tudi ljudem pohvala za njih redna obiskovanja misijskih govorov. Človek potrebuje večsint temeljitega premišljevanja takih vprašanj kot: Zakaj sem na svetu? Od kod prihajam? Kam grem? Kaj je moja dolžnost do moje duše? Father Odilu moramo pa tudi izreči iskreno zahvalo za njegov trud. Dasi je bil močno prehlajen in se ga je lotevala influenza, je vendar vstrajal pri svojem poslu in od ranega jutra do pozne noči govoril, učil in spovedoval. Pri spovedovanju je pomagal tudi Father John Ferlin iz Lemonta. Tudi njemu tisočera zahvala za tako vstrajno opravilo. Od 5. zjutraj pa do pol enajstih zvečer, z malimi presledki čez dan, je spovedoval in dajal duševno tolažbo stoterim. Bog dal, da bi sad tega misijona dozorel v večno življenje številnim!

Ta teden se vrši misijon za mladino v angleškem jeziku. Zjutraj in zvečer govori Father George Luba, župnik fare sv. Andreja. Father George ima istakotak vsak večer nabito polno cerkev. Nismo pričakovali toliko mladine in moramo reči, da se prav dostojno vede in zelo pazljivo poslušajo. Saj Father George tudi zna tako zanimivo govoriti in iskreno pripovedovati o raznih resnicah sv. vere in potrebah naše duše, da bi človek poslušal po cele ure in čisto pozabil na čas. Upamo, da bodo njegove besede ostale v spominu dolgo po misijonu vsem tako, da bo mladina sv. Lovrenca fare vedno in povsod živela in se obnašala kot krščanska. Razuzdana mladina je prokletstvo staršem kakor narodu. "Spominjaj se svojega Stvarnika v dnevih svoje mladosti, predno pride čas bridkosti, in se bližajo leta, od katerih boš moral reči: Ne dopadajo se mi!" Tako govori sv. Pismo, božja beseda. Koliko ljudi bi bilo stokrat srečnejši na stara leta, če bi se bili v mladosti vselej spominjali "svojega Stvarnika." Bog blagoslovi našo mladino, da bo hodila po poštenih potih z mirom in srečo in čisto vestjo. To je prava sreča na zemlji. Father Georgu O. S. B. pa izražamo tem potom globoko hvaležnost za njegovo delo. Konečno se moramo tudi zahvaliti sosednim duhovnikom, ki so nam pomagali v tem drenju v spovednici. Hvala Father Hribarju, Father Ponikvarju, Father Slajetu in Father Matanu. Bog plati vsem!

Dolgo časa je bila bolna Angela Aidišek. Stara je bila šele 20 let in zato je prav zagotovo upala, da se ji vrne zdravje, da bo zopet šla na delo in pomagala svoji materi vdovi. Pa bolezen se ni in se ni dala odpraviti. Bog jo je hotel pri sebi imeti. Poslal je svojega angela, da pripelje njeno dušo pred prestol božji in ji odkaže prostor, kjer bo bivala na vekov veke. Angelica je bila dobro pripravljena za to pot in zato upamo, da se že veseli pri svojem Stvarniku poleg svojega očeta in sestre Ane, ki sta oba šla pred njo v teku enega leta. Tik pred svojo smrtjo je sprejela vse zakramente za umirajočo, kakor tudi papežev blagoslov. Pri zavesti je bila do zadnjega, dokler ni izletela njena čista duša v naročje svojega Boga. Pogreb se bo vršil v ponedeljek ob 9- uri. Ker je bila pokojna čla-

nica dekliškega društva, Sodality, naj se v kolikor velikem številu mogoče udeleže vse članice pogreba in pristopijo med pogrebno mašo k sv. obhajilu, katerega darujejo zanjo. Tiste pa, ki se radi dela ne morejo udeležiti, pa naj to svojo dolžnost opravijo v nedeljo zjutraj. Ostalim žalujočim, materi in sestricam, Antoniji in Amalji, zlasti pa sestri Frances, Marie iz reda sv. Dominika, izražamo naše globoko sožalje. Pokojna pa naj se veseli pri Bogu po tolikem trpljenju.

Bilo je zvečer gotovega dne par tednov nazaj, ko pozvoni zvonec pri vratih. Grem odpirat in v sobo stopi velik mož z najlažjim korakom in naveselejšim obrazom, ki sem jih kedaj opazil. Že sem hotel vprašati, če je morda terno zadel, ali našel skrit zaklad, ko mi takoj sam razodene namen svojega obiska. "Konečno smo ga vendar dobili," je rekel ves srečen.

"Kaj ste pa dobili? Milijon dolarjev?" vprašam začuden.

"Princa smo dobili. Enajst let smo ga čakali. Sedaj je pa prišel."

"Ohoooooo, Mr. Molek," sem djav. "Te novice se pa še jaz veselim."

"Ja, dobili smo ga. Mati in otrok sta oba zdrava. Krstili ga bomo za Joseph, Edvarda. Botra mu bosta pa Joseph in Terezija Hrovat." "Castitam, castitam!" Sem rekel. In Joseph Molek, oče tega novega princa je šel veselo domov, da zopet pogleda v zibko če je resnica, ali se mu sanja.

Ignac in Terezija Godec sta pripeljala v cerkev h krstu Donalda, Edvarda Smrekarja, sina Franka Smrekar in Ane Vidmar. Saprabort, to pa že, to!

Pri družini Ladislav Volčanšek na 82. cesti se je te dni vdomačila mala Rose, Mary, da bo materi pomagala pri delu — čez 16 let. Botra sta bila Edvard in Angela Volčanšek. Klanjamo se!

Richard Zalar je iskal dobre družine, pri kateri bi se nastanil za stalno. Prišel je v Bedford in tam v dobrem kraju pri družini Anton Zalar vzel sobo in hrano. Plačal bo pa čez 20 let. Jakop in Marija Turk trdita, da je kristjan.

Mike in Alice Turk—Turka je kot listja in trave — sta pa prinesla malega Andreja, Ernesta Sinkovec h krstu. Oče tega novega naseljenca je Andrew Sinkovec in stari oče je pa tudi Andrew Sinkovec. Vse polno teh ptičev. Bog jih živi!

Bernard, Joseph je ime mlademu vojaku, ki je prišel v Ameriko in se naselil pri družini Paul in Frances Kainec. Da bo živel kot pravi kristjan, zato sta vzela odgovornost Louis in Jennie Gregorič.

Tam sem iz Royaltona, O. je pa prišel prosit za sv. Krst Ivan Culkar. Joseph in Mary Rakovec iz West Side sta ga prinesla, ker sam še ni mogel priti, četudi je bil že par mesecev star. Culkarjovim tam v Royaltonu želim dobro!

mo prav veliko veselja s tem Ivančkom.

Zadnja in edina med vsemi temi moškimi je pa Marie, Ann Ponikvar. Stric in teta, Joseph in Rose Ponikvar iz Maple Heights, sta bila navzoča pri krstu. Ako bodo te ženske tako redke, kakor so bile zadnji mesec in pol, potem bodo morali polovico moških poslati v samostan. Vsem staršem naj bi bili ti mali enkrat v največje veselje.

Da imamo sneg, te novice mi ni treba poročati, ker že pada ves teden. Bog ve, ali je temu kriva demokratska, ali pa republikanska stranka. Sredi Hooverjeve prosperitete je ta mraz in sneg pravi nepridiprav.

Zopet vabimo farane, kateri skrivajo denar doma, da ga posodijo cerkvi sv. Lovrenca. Premoženje fare sv. Lovrenca je vredno par sto tisoč dolarjev. Poleg tega je vsaka nota, ali posojilo zavarovano tudi od škofije. Kar se tiče varščine, nimate nikjer boljše, kot jo vam da cerkev. Doma Vam denar ne prinese nič in je v nevarnosti. Cerkevni odbor bo s tem denarjem poplačal dolg, pri katerem mora plačevati visoke obresti. Vam se zagotavlja vse tiste obresti, ki bi jih dobili na katerikoli banki in varščina pa ni le tolika, ampak še večja. Farani in društva, ki posodijo cerkvi po tistih pogojih, ki jih daje banka, prihranijo cerkvi \$30.00 od vsakih tisoč dolarjev. V slučaju pa, da potrebujete svoj denar, vam ga bo cerkevni odbor izplačal vsak čas, ker lahko vsak čas dobi denar na posodo od jednote. Farani, to je vaša korist. Vi ne izgubite niti centa, cerkev, VAŠA CERKEV, in s tem vi sami pa imate veliko korist. Prav iskreno se tem potom zahvaljuje cerkevni odbor vsem onim osebam, ki so posodili, kakor tudi društvom, ki so s svojimi posojili toliko prihranila fari. Društva pa, kateri še pomišljajo prosimo samo to, da rabijo svojo pamet. Če vaše društvo dobi iste obresti, kakor pri tujcu, kjer imate denar sedaj in ne izgubi niti solda; če je varnost boljša, kakor jo imate pri tujcu, če vam je cerkevni odbor pripravljen za vsak slučaj denar

izplačati, kadar bi ga potrebovali, ali je pametno potem poslušati ono nazadnjaško pamet, ki vas hujska proti svoji lastni koristi? To je tista pamet ki je preganjala Father Kržeta, ko je prav poceni kupil zemljo za cerkev, katera je bila vsa, in je danes še bolj, krvavo potrebna. Father Krže je plačal lota po \$300. Deset let pozneje je moral fara sv. Lovrenca plačati za lot poleg te zemlje \$2,000.00. Svetujemo, da se taki "možje" vpišejo v otroški oddelek pri jednoti. V odraslega prav gotovo ne spadajo.

RAZNA DRUŠTVA

SLOVENSKI NARODNI DOM
Maple Height, O.
Predsednik: Vincent Zimšek, podpredsednik: Andrew Rožin, tajnik: Anton Corenc, 5206 Stanley Ave.; blagajnik: Frank Legan, zapisnikar: Louis Simončič, Nadzorniki: Martin Martinšek, Louis Kostelec, Ludvik Vreok, Ostali direktorji: Mike Plut, Joe Legan, John Hrovat, Andrew Hocevar, Frank Volkar, Jakob Jemec, Ignac Novak, Anna B. Fortuna. Seje se vršijo tretjo soboto v mesecu na 5087 Stanley Ave.

Dvor Mlade Cvetke, št. 1647 C. O. F. Nadborštinar: Anthony P. Suhadolnik, podborštinar: Anthony Hrovat, bivši nadborštinar: Frank J. Shuster, finančni tajnik: Ciril Sustersič, zapisnikar in tajnik: John J. Kaplan, 3627 E. 81st St.; blagajnik: Anthony Meljáč Jr., Nadzorniki: Florijan Cesar, Anthony Hrovat in Anthony Stjepić Jr., Sprevidatelj: Cyril Lekan in Ignatius Okoren, Duhovni vodja: Rev. John J. Oman, Vratar: Joseph Perko, zastopnik za Slovenski Narodni Dom v Maple Heights: Anthony Hrovat. Društveni zdravnik je dr. Anthony J. Perko, 3493 E. 93d St. Društvo zbiruje drugi petek v mesecu ob 7:30 zvečer v S. N. Domu na E. 80th St.

FRANK J. PERME
RADIO-TEHNIK
Popraviljam visoke vrste radio aparate. Delo garantirano in po najnižjih cenah. Izvirkujem tudi vsa dela, ki spada v ELEKTRIČNO STROKO. Oglasite se na
1133 Norwood Rd. ali
1229 E. 176th St.
Telefon: KENmore 4398-J

DOBER PREMOGI!
Točna preostrelba!
The Hill Coal Co.
1261 MARQUETTE RD.
Stari Cimpermanovi nastori
HENDERSON 5798
FRANK ARKO, zastopnik

PHOTOGRAPHERS ASSOCIATION OF AMERICA
Postlužite se domačega podjetja, ki je v resnici tudi priznano kot
NAJVEČJI, NAJBOLJ MODERNI FOTOGRAFIČNI ATELJEJE V DRŽAVI OHIO
Odprto vsaki dan.
Ob nedeljah odprto od 10. zjutraj do 4. popoldne
BUKOVNIK STUDIO
6405 ST. CLAIR AVENUE Telefon: HENDERSON 5013

A. J. ŽUŽEK
ODVETNIK
Urad: 210 Engineers Bldg. — Main 8038
Stanovanje: 15708 Parkgrove Ave. — Kenmore 2857-J

Slavni tenorist EMIL JANNINGS
v importiranih nemških govorečih slikah
VSAK VEČER OB 8:15 P. M.
Engineers Hall, St. Clair in Ontario

Udobnost za bolnike
je ena prvih stvari, katero se upošteva, kadar se pokliče invalidni voz, zato smo v tem oziru storili vse, kar je v naši moči, da smo napravili naš invalidni voz kar najudobnejši.
Naj smo poklicani kamorkoli, v mestu ali v predmestju, naše cene so vedno jako nizke.



PARTIAL VIEW OF SERVICE ROOMS

AUGUST F. SVETEK
FUNERAL DIRECTOR
478 EAST 152ND ST.
KENMORE 2016



Naznanilo in Zahvala

Z globoko potrčim srcem naznanjamo žalostno vest vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je neizprosna smrt pretrgala nit življenja naši nepozabni in nadvse ljubljeni soprogi in materi

MARY ŠPEH

ki je po dolgi in mučni bolezn, previdna s svetimi zakramenti za vedno zatisnila svoje trudne oči dne 18. februarja 1932. K večnemu počitku smo jo položili 22. februarja 1932 na Calvary pokopališče, v starosti 53 let.

Na tem mestu se lepo zahvaljujemo vsem, ki so nam stali ob strani v času prevelike žalosti. Posebna lepa hvala Mrs. Helena Mally, Mrs. Margaret Marolt, Mrs. Jenie Speh in Mary Tushar za pomoč v njeni bolezn in ob času smrti.

Lepo se zahvaljujemo vsem, ki so jo obiskovali v njeni bolezn, vsem ki so prišli ranjko pokropit, ko je ležala na mrtvaškem odru in vsem, ki so pri ranjki čuli ter vsem, ki so jo spremili na tej zadnji zemeljski poti na pokopališče. Lepa hvala ženam in navzočim, ki so se udeleževali molitve ob krsti ranjke.

Iskrena hvala vsem darovalcem krasnih vencev, ki so ji okrasili krsto v zadnji spomin in sicer: Družina Primož Šraj, družina Frank Špeh, družina Alois Sran, družina Frank Dragolič, družina Joseph Plesničar, družina Mike Debelak iz 64th St., družina Andrew Samich, družina John Marolt in Špeh, Mr. Louis Znidaržič, Mr. Anton Majer, družina Ludwig Ausec, družina Škerbec iz 63rd St., Mr. in Mrs. John Maizel, Mr. in Mrs. Baeder, Frank A. Reni, družina Kralik, Narodni Trgovski Club, Lasch Bakery, Kline Vinegar, H. Rosen & Krieger Co., društvo Sv. Neže št. 139 C. K. of O.

Nadalje izrekamo iskreno zahvalo za vse darovane svete maše sledečim: Mrs. Peternel, družina Frank Dragolič, družina John Špeh, družina John Marolt, družina John Pinculič, družina Kalister, Mrs. Luznar, družina Frank Rode, Mrs. Skander, družina Okicki iz Glass Ave., družina Andrew Sterle, družina Joseph Beseničar, Mrs. Frances Modic iz 64th St., družina John Žust, družina Louis Radina, družina Urbančič iz Carl Ave., družina Frank Zobeč, Mrs. Mary Kikel, Mr. Petrič, Mr. Kovačič, Mrs. Mally, družina Kučar iz Schaeffer Ave., družina Godič iz Norwood, družina Močilnikar iz 64th St., družina Salomon iz 63rd St., družina Andrew Slogar, družina Stefančič iz 63rd St., družina Bizjak iz Norwood Rd., družina Joseph Dolenc iz 63rd St., družina Frank Čebul, družina Mačerol iz Norwood Rd., družina Vidmar iz Orton Ct., družina Frank Prijatelj, Mrs. Terezija Zupančič, Bach Bros.

Prav lepa hvala vsem onim, ki so dali svoje avtomobile brezplačno na razpolago pri pogrebu. Lepa hvala tudi nosilcem krste Louis Sran, John Špeh, John Marolt, Frank Dragolič, Joseph Plesničar, Edward Kralik.

Prav prisrčno se zahvaljujemo Rev. Matija Jagru za njih tolažbo ranjki v času bolezn za spremstvo iz hiše v cerkev in na pokopališče za opravljene pogrebne obrede in za ganljiv govor v cerkvi.

Lepo se zahvaljujemo pogrebniku Frank Zakrajšku za lepo in simpatično vodstvo pogreba.

Slučajno če se je kakšno ime pomotoma izpustilo ali prezrlo, se jim ravno tako lepo zahvaljujemo ter prosimo, da se nam oprostijo.

Tebi pa, nadvse ljubljena in nepozabna soproga in mati, ki si nas morala zapustiti in se ločiti od nas, naj Ti sveti večna luč; Tvoje truplo naj mirno počiva in duša pa sveti raj uživa in naj Ti bo rahla ameriška zemlja.

Zalujoči ostali:

JOHN ŠPEH, soprogi;
JOHN, JOSEPH, FRANK, WILLIAM, ANTHONY, sinovi;
SOPHIE, omožena KRALIK, JENNIE, MARY, hčere.

Tukaj zapušča brata **PRIMOŽA** in **JOHNA ŠRAJ**, ter sestro **DO-ROTHY PLESNIČAR**, v stari domovini pa brata **TOMAŽA** in sestro **JOHANO ŠRAJ**.

Cleveland, O., 12. marca, 1932.